

HIRDETMÉNY

Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő regisztrációs kötelezettségről

Tisztelt Vendéglátó üzlet Üzemeltetők!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló **235/2019. évi (X.15.) Korm. rendelet 6/A. §-a** értelmében a vendéglátó üzletek üzemeltetőinek **kötelező** a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba (NTAK) regisztrálni elektronikus felületen.

Fentiekre tekintettel a vendéglátó üzlet üzemeltetője (vendéglátó üzlet bérlője vagy tulajdonosa) a tevékenysége megkezdésétől számított 5 napon belül a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban (NTAK-ban) elektronikus úton regisztrál.

A vendéglátó üzlet üzemeltetője, az NTAK-ba történő regisztrációt 2021. november 1. napjával köteles megkezdeni, az adatok szolgáltatására és továbbítására 2022. július 1. napjától köteles.

A regisztrációs kötelezettséget a vendéglátó üzlet üzemeltetője vonatkozásában a vendéglátó üzlet üzemeltetői tevékenységet 2021. november 1. napján már végzőkre, illetve azt követően megkezdő szolgáltatókra kell alkalmazni.

A jegyző, a vendéglátó üzlet üzemeltetőjének NTAK-ba történő adatszolgáltatását évente legalább egy alkalommal ellenőrzi.

Kérjük Önöket, hogy a regisztrációs és adatszolgáltatási kötelezettségüknek **legkésőbb 2021. november 1. napjával** tegyenek eleget. Az NTAK üzemeltetője sikeres regisztráció esetén az adatszolgáltatásra kötelezett vendéglátó üzlethez kapcsolódó regisztrációs számot ad.

A regisztrációs számot **ÉS** az adatszolgáltatást alátámasztó dokumentumot kérjük szíveskedjenek Hivatalunkhoz eljuttatni az alábbi módok egyikén:

e-mailben: tab@somogy.hu email címre;

postai úton: 8660 Tab, Kossuth Lajos u. 49.;

személyesen, ügyfélfogadási időben: hétfő, szerda: 08:00 -11:30 és 12:00- 16:00 óra, péntek: 08:00 -11:30 óra, vagy Cégekapon keresztül.

A dokumentáció benyújtásának elmulasztása esetén a jegyző, mint kereskedelmi hatóság a vendéglátó üzletet azonnali hatállyal bezárítja az NTAK regisztráció kötelezettség teljesítéséig.

Fenti változásokkal kapcsolatban kérjük Önöket, hogy a regisztráció elvégzésére és az alkalmazandó szoftver használatára vonatkozó kérdéseiket szíveskedjenek a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ részére eljuttatni:


Az NTAK honlapja a következő webhelyen érhető el: <https://info.ntak.hu/>

telefon: 06 -1- 550-1855 (a hét bármely napján 0-24 órában hívható)

e-mail: turisztika@1818.hu

Szíves együttműködésüket ezúton is köszönjük.




Könyáné dr. Zsarnovszky Judit
jegyző